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VERBALE DI DELIBERAZIONE DELLA GIUNTA COMUNALE 
   
  

OGGETTO: NOMINA COMMISSIONE BORSE DI STUDIO  
  
  
 L’anno  duemilaventiquattro addì   tre del mese di febbraio alle ore 12:00  nella residenza municipale, 
per riunione di Giunta Comunale. 
All’appello risultano: 
  

1. Barbati Angelo Presente 
2. Maianti Miriam Assente 
3. Lameri Giovanni Lauro Presente 

 
Presenti n.    2   Assenti n.    1 

 
Partecipa il Segretario Comunale  Dr. Massimiliano Alesio, il quale provvede alla redazione del  
presente verbale. 
 
Accertata la validità dell’adunanza, il Sig. Angelo Barbati  in qualità di SINDACO  ne assume la 
presidenza, dichiarando aperta la seduta e invitando la Giunta Comunale a deliberare in merito 
all’oggetto sopra indicato. 
 
 

  



 

 

n. 9 del 03-02-2024 
 
NOMINA COMMISSIONE BORSE DI STUDIO 
  

LA GIUNTA COMUNALE  
PREMESSO che, con deliberazione del Consiglio Comunale n. 24 del 8.6.2007, è stato approvato il 
“Regolamento per l’assegnazione delle borse di studio”; 
DATO ATTO  che il predetto regolamento prevede che: 

a) la Commissione giudicatrice è nominata dalla giunta comunale ed è composta da (art. 6): 
- Sindaco (presidente) o suo delegato; 
- due componenti designati dalla maggioranza; 
- un componente designato dalla minoranza; 
- un docente designato dal Sindaco.   

b) La Commissione esamina la documentazione presentata da ciascun concorrente e forma una 
graduatoria. Trasmette gli atti alla Giunta Comunale per i provvedimenti di competenza  (art. 7). 

c) Le funzioni di Segretario della Commissione sono svolte da un dipendente dell’Ente nominato dal 
segretario comunale. Il segretario, in concerto col Presidente della Commissione, deve svolgere 
tutti i compiti preparatori ed esecutivi degli atti della Commissione. Li istruisce e ne comunica le 
decisioni a tutti gli interessati; comunica alla ragioneria del Comune gli estremi della deliberazione 
di assegnazione delle borse di studio della giunta comunale appena diventa esecutiva ai fini 
dell’emissione dei relativi mandati; esegue ogni altro adempimento disposto dal presente 
regolamento o dalla Commissione o dal Presidente o resosi comunque necessario per il migliore 
andamento del servizio, e redige i verbali delle sedute.  (art. 8) 

DATO ATTO CHE in data 25 Maggio 2023 si sono svolte le elezioni comunali e pertanto è necessario 
procedere alla nomina di una nuova commissione; 
VISTE le designazioni pervenute: 

- due componenti designati dalla maggioranza: Vailati Selene e Bonetti Carlo 
- un componente designato dalla minoranza: Pandini Elena 
- un docente designato dal Sindaco: Ogliari Rosangela 

ACQUISITO il parere favorevole di regolarità tecnica reso ai sensi dell’art. 49 del D.Lgs 267/2000; 
CON VOTI favorevoli unanimi resi nelle forme di Legge; 
   

DELIBERA 
1. Di nominare la commissione per l’assegnazione delle borse di studio come di seguito indicato: 

  Sindaco                                                      Presidente 
         Vailati Selene e Bonetti Carlo                               componenti designati dalla maggioranza 
         Pandini Elena                                                         componente designato dalla minoranza 
         Ogliari Rosangela                                                  docente designato dal Sindaco  

 
2. Di dare atto che con successivo provvedimento del Segretario Comunale verrà individuato il 

dipendente dell’ente che svolgerà le mansioni di Segretario della Commissione.  
          
Stante l’urgenza di dare esecuzione alla presente deliberazione, con separata votazione unanime, 
 

DELIBERA 
3. Di dichiarare la presente deliberazione immediatamente eseguibile ai sensi dell’art. 134, comma 4, 

del D.lgs. 267/2000. 
 
 
 
 
 
  



 

 

  
Letto, approvato e sottoscritto: 

  
  

IL SINDACO IL Segretario Comunale 
Angelo Barbati Dr. Massimiliano Alesio 

  
 

  
  


